
PROCES VERBAL 
 
 

              Încheiat azi, 30.06.2015 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Corabia la care 
participă toţi cei 17 consilieri locali. 
              Şedinţa este publică şi este convocată prin invitaţii scrise. 
              Este ales preşedinte de şedinţă d-l consilier Istrate Oniţă. 
              La şedinţă participă dl. Primar Oane Iulică şi d-na secretar Dospinoiu Tănţica. 
              D-na consilier juridic Roman D. dă citire procesului verbal al şedinţei ordinare 
din 28.05.2015 . Nu sunt solicitate modificări ale acestuia drept pentru care se aprobă cu 
17 voturi pentru. 
               D-l Istrate Oniţă propune următoarea ordine de zi: 

1.  – proiect de hotărâre referitor la acordare burse şcolare; iniţiatori: primarul  
şi viceprimarul oraşului Corabia. 

2. - proiect de hotărâre referitor la aprobare program de gospodărire  
comunală; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

3. - proiect de hotărâre referitor la aprobare buget împrumut credit intern;  
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

4. - proiect de hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară; iniţiator:  
primarul oraşului Corabia. 

5. - proiect de hotărâre referitor la aprobare concesionare teren (str. Popa  
Şapcă în spatele bl. 12AP); iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

6. - proiect de hotărâre referitor la aprobare concesionare teren (str. Popa  
Şapcă în spatele catedralei Sf. Treime ); iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

7. - proiect de hotărâre referitor la aprobare concesionare teren (str.  
C.A.Rosetti în spatele bl. 18); iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

8. – informare privind desfăşurarea competiţiei sportive ,, Memorialul Ion  
Oblemenco,, ediţia a XV –a. 

9. - întrebări, interpelări, petiţii şi informarea consilierilor locali. 
Dl primar  în calitate de iniţiator retrage proiectele de la punctele 5 şi 7 de pe  

ordinea de zi, deoarece  în 2009  a fost reglamentată  situaţia printr-o hotărâre de consiliu 
privind spaţiile din spatele blocului 12 AP, iar pentru garaje avem pentru viitor un plan de  
amenajare care ar contraveni proiectului de hotărăre supus dezbaterii. 

Se supune la vot ordinea de zi fără cele două proiecte retrase. Se aprobă cu 17  
voturi pentru. 
                Se trece la primul punct pe ordinea de zi.  

D-l Istrate O. prezintă proiect de hotărâre referitor la acordare burse şcolare;  
iniţiatori: primarul şi viceprimarul oraşului Corabia. 
                Se fac înscrieri la cuvânt.  
                D-l primar Oane I. – este cam târziu iniţiat proiectul, ar trebui pe viitor, şcolile 
să  solicite imediat după aprobarea bugetului. Bursele de performanţă şi de merit să fie 
clasate, în viitor, în funcţie de importanţa unităţii. 
                D-l Oiţă M. – cine a propus numărul? 
                D-l primar Oane I. – în funcţie de criteriile specifice ale fiecărei şcoli  şi sumele 
prinse în buget, şcolile vin cu propuneri către consiliul local. Consiliul local, conform 
legii,  în funcţie de propunerile lor, aprobă numărul şi cuantumul burselor. 



                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 59. 

   Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi. D-l Istrate O. prezintă proiect de  
hotărâre referitor la aprobare program de gospodărire comunală; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   D-l Caracudă C. – planul este bun şi frumos dar nu poate fi realizat de un 
singur om.  
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt, se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 60. 
                   Se trece la punctul 3 pe ordinea de zi. D-l Istrate O. prezintă proiect de 
hotărâre referitor la aprobare buget împrumut credit intern; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 

  Se fac înscrieri la cuvânt.   
  D-l primar explică paşii care trebuiau parcurşi de la aprobarea hotărârii  

privind contractarea împrumutului până la aprobarea bugetului împrumutului şi 
mulţumeşte consilierilor pentru aprobarea cu celeritate a contractării împrumutului. 
                   D-l Albu D. – subliniază faptul că dobânda este fixă, nu variază în funcţie de 
ROBOR. 
                   Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi 
pentru, adoptându-se Hotărârea nr. 61. 
                   Se trece la punctul 4 pe ordinea de zi. D-l Istrate O. prezintă proiect de 
hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot, se aprobă cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 62. 

  Se trece la punctul 5 pe ordinea de zi. D-l Istrate O. prezintă proiect de   
hotărâre referitor la aprobare concesionare teren (str. Popa Şapcă în spatele catedralei Sf. 
Treime ); iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

  Se fac înscrieri la cuvânt.   
  D-l Vântu M. – raportul serviciului urbanism poate fi folosit la orice proiect,  

deoarece nu are menţionată adresa şi nici numărul proiectului. 
                  D-l primar Oane I. şi d-l  viceprimar Vlad S. – este făcut în regim de urgenţă. 
                  D-l Butnariu C.- domnii consilieri au dreptate, dar colegul de la urbanism, are 
scuze de această dată.  Pe viitor toate proiectele privind concesionările să aibă raportul de 
specialitate întocmit de serviciul urbanism asa cum trebuie. 
                  Nemaifiind alte înscrieri la cuvânt se supune la vot. Se aprobă, cu 16 voturi 
pentru şi 1 abţinere ( Ene F.) , adoptându-se Hotărârea nr. 63. 
                    D-l viceprimar Vlad S. – prezintă  informrea  privind organizarea 
memorialului Ion Oblemenco. 

   Se trece la ultimul punct pe ordinea de zi. Întrebări, interpelări, petiţii şi  
informarea consilierilor locali. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   D-l Albu D. – informează consilierii cu privire la  organizarea Cupei Dunării 
ediţia a III, karate. 
                   D-l primar –  prezintă  un proiect transfrontalier şi dă relaţii cu privire la 
acesta. 



                  D-l Caracudă C-  solicită să se stropească pentru tânţari. 
                  D-l primar – urmăreşte permanent prognoza meteo, pentru a stabili când se 
poate spropi. 
                   D-na Stoica G. – la blocuri cine suportă plata stropitului? 
                   D-l primar – în prima fază, s-a stropit pe cheltuiala noastră, următoarele 
stropiri urmând să se facă pe cheltuiala asociaţiilor. 
                   D-na Stoica G.- este nemulţumită privind curăţarea şi măturarea străzilor.. 
                   D-l primar – nu s-au mai prezentat cei de la ajutor social. Acum au un grafic 
conform căruia îşi prestează orele de muncă, în caz contrar fiind suspendaţi. 
                   Nemaifiind alte probleme şedinţa a luat sfârşit. Drept pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
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